

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-63

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ТАТАРИЯ

от 2 АВГ 1948

Казань

Газета №

Зах. 988

Татарский государственный академический театр в Молотовской области

В Молотовской области на летних гастролх побывала часть труппы Татарского государственного академического театра им. Г. Камала под художественным руководством заслуженного деятеля искусств ТАССР Ш. Сарымсакова.

Восемь спектаклей дали в клубах Молотова, два — в селе Бакны. В Бигзале шахтеры в знак благодарности преподнесли театру шахтерскую лампочку.

В городе Березниках с большим успехом прошли спектакли «Хужа Насретдин» и «Настоящая любовь». Зрители познакомились с игрой мастеров сцены — Шамиле Касыма, Галии Булатовой и др.

Артисты оказали творческую и методическую помощь татарской художественной самодеятельности при Дворце культуры имени Ленина.